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9ª (nona) Sessão Ordinária, a ser realizada no próximo dia 04 de Junho de 2025. 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Potirendaba, no uso das atribuições que 

lhe confere o Regimento Interno da Casa, COMUNICA que os trabalhos 

legislativos referentes à 9ª Sessão Ordinária, a ser realizada no dia 04 de Junho 

de 2025, obedecerão ao seguinte: 

 

 

ORDEM DO DIA: 

 

Projeto de Lei nº 015/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei 

Orçamentária Anual para o exercício de 2026 e dá outras providências.”. 

 

 

EXPEDIENTE 

  

 

Projeto de Lei: 

 

Projeto de Lei nº 021/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o município de Potirendaba a contratar com a Desenvolve SP 

– Agência de Fomento do Estado de São Paulo, operações de crédito com 

outorga de garantia e dá outras providências.”. 

 

Projeto de Lei nº 022/2025  

Interessada: Gislaine Montanari Franzotti – Prefeita Municipal 

Assunto: “Autoriza o Poder Executivo a abrir crédito adicional especial por 

superávit financeiro na Lei Orçamentária Anual do exercício de 2026, para os 

fins que especifica.”. 

 

Requerimentos: 

 

Requerimento nº 054/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a reforma e a 

ampliação “União Futebol Clube”. 

 

Requerimento nº 055/2025 

Interessado: Verº - Sarah Regina Bossolo  
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Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a vacinação 

antirrábica em nosso município.  

Requerimento nº 056/2025 

Interessados: Vereadores: Luciano José Nunes; Ray José Teixeira; Sarah Regina 

Bossolo e Sigmar Aparecido Colatruglio.  

Assunto: Requer junto ao Executivo Municipal, informações sobre a realização 

de melhorias no bairro Jardim do Cristo. 

 

Indicações: 

 

Indicação nº 133/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando melhorias na iluminação das 

entradas dos bairros Amadeu Malvezzi e Jardim São Francisco, buscando maior 

segurança a todos que trafegam pelo local. 

Indicação nº 134/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a criação de um Programa de 

Incentivo à prática de corridas de rua em nosso município, tendo em vista que 

esta é uma das atividades físicas que mais tem crescido não só em Potirendaba, 

como em toda a região. 

Indicação nº 135/2025 

Interessado: Verº - Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada 

na Rua Luiz Rosan, altura do número 112.  

Indicação nº 136/2025 

Interessada: Verª – Sarah Regina Bossolo 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Fernando Cesar Caliman. 
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Indicação nº 137/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a pintura das lombadas 

localizadas na Rodovia Vicinal José Aguiar no trecho compreendido entre o 

bairro Alta Floresta e o CT. Da Usina Cofco. 

Indicação nº 138/2025 

Interessado: Verº - Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de playground 

infantil e de bancos na área externa do Centro de Eventos “Seresteiros da 

Saudade”. 

Indicação nº 139/2025 

Interessado: Verº – Julio Augusto Boechat 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, no sentido de elaboração de projeto de 

Lei, bem como seu envio a esta Casa Legislativa, para que na ocorrência de 

abertura de novas vias, próprios e logradouros públicos, a um deles seja atribuído 

o nome Cônego Lauro de Souza Gurgel. 

Indicação nº 140/2025 

Interessado: Verº– Ray José Teixeira 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias junto ao setor competente, visando a realização de operação tapa 

buracos na Rua Tiradentes, nas proximidades do número 843. 

Indicação nº 141/2025 

Interessados: Vereadores – Luciano José Nunes; Ray José Teixeira; Sarah 

Regina Bossolo e Sigmar Aparecido Colatruglio. 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a implantação de uma lombada 

na Avenida Roberto Scaranello, nas proximidades do ponto de ônibus.  

 

Indicação nº 142/2025 

Interessados: Vereadores – Luciano José Nunes; Ray José Teixeira; Sarah 

Regina Bossolo e Sigmar Aparecido Colatruglio. 

Assunto: Indica ao Executivo, para que tome as providências que se fizerem 

necessárias, junto ao setor competente, visando a instalação de um ponto de 

ônibus na Rodovia João Neves, nas proximidades do bairro Jardim do Cristo. 
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Câmara Municipal de Potirendaba 

     Em 02 de Junho de 2025 

 

 

     Verº - Julio Augusto Boechat 

       Presidente da Câmara 

 

 

Próxima Sessão Ordinária: 

Data: 18 de Junho de 2025 (quarta feira) – 20:00 vinte horas 

 

 


